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149 Ovale Schüssel, 338 g.220 
150 Henkelkörbchen für Konfekt aus Silber, Wien, 1817, 

752 g . 450 
151 Großer Henkelkorb, Wien, 1830,- 1120 g.650 
153 Kanne, Wien, um 1820, 715 g.600 
154 .Kanne, Rom, um 1700, l'190g, mit Holzgriff ..... 703 
155 Kleine Teebüchse, Ende 17. Jahrh., 260 g.400 
156 Walzenkrug, Augsburg, um 1690, 670 g.850 
157 Walzenkrug, Danzig, frühes 17, Jahrh., 1115 g .... 1200 
160 Riechgefäß, 18. Jahrh., 2C0 g.200 
162 Neunflammiger Chanuikaleuchter, Brünn, 1814, 7000 g 2800 
166 Achtpassiges Schälchen, Augsburg, um 1670, 80 g . . 220 
167 Achtpassiges Henkelschälchen, Augsburg, 17. J., 100 g 220 
168 Desgleichen, Augsburg (Beschau), um 1700, 118 g . . 320 
169 Desgleichen, Augsburg, um 1700, 118 g.450 
170 Zehnpassiger Teller, Anfang 18. Jahrh., 125 g .... 140 
171 Anibieteplatte von einem Puppengeschirr, Augsburg, 

um 1735', 107 g ...180 
172 Ein Paar Leuchter in Barockformen, Wien, 1738, 430 g 400 
175 Achtpassige Henkelschale aus vergoldetem Silber, 

210 g .300 
183 Deckeldose aus Silber, Wien, 1827, 119 g. 30 
184 Zuckerdose mit Deckel aus Silber, Wien, 1854, 458 g . 140 
196 Karaßfine, Mailand, um 1810, 840 g.130 
197 Menorah, Oesterreich, um 1870, 498 g.180 
199 Teil von einem Prunkzaumzeug, .siebenbürg., 18. J. . 100 

Möbel. 

205 Kassette, 18. Jahrh. 50 
2G6 Desgleichen. 60 
209 Deckeltruhe aus Nußholz, Italien, 2. H. 18. Jahrh. . . 400 
215 Spiegel in teilvergoldetem Louis-X.VI.-Rahmen, 

Oesterreich, Ende 18. Jahrh.  130 
220 Rechteckiger Tisch aus Nußholz, Brescia, 17. Jahrh. . 450 
227 Wanduhr, Anfang 18. Jahrh.160 
230 Deckeltruhe aus Nußholz, Mittelitalien, um 1600 . . 4C0 
231 Messingluster, Polen, 18. Jahrh.. 200 
248 ,Schreibtisch in Louis-XVI.-Formen, Oesterreich, 

gegen 1800   160 
250 Poudreuse in Louis-XVI.-Formen, Oesterreich oder 

süddeutsch, Ende 18. Jahrh.150 
258 Kastenaufsalz, Oesterreich, 2. Hälfte 18. Jahrh, . . . 150 

Textilien. 

262 Aubussongewebe mit Reihermotiven. 170 : 240 cm . . 200 
266 Seidenbrokatdecke, 18. Jahrh.189 
269 Tapisserie mit Darstellung der Ueberreichung von 

Opfergaben durch orientalisch gekleidete Männer 
an ein auf einem Throne sitzendes Herrscherpaar. 
Flämisch, um 1603, 236 : 394 cm. 4500 

273 Großer Rauchmantel, 18. Jahrh.. . . 160 

Japonika. 

275 Ein Paar Ziervasen, 19. Jahrh.220 
277 Netsuke, Elfenbein, Weiser mit Besen, stehend, 17. J, 80 
280 Chines. Hyalithglasvase, Kienlung-Marke eingeschn. . 50 
282 Chines. Ochsenhlut-Porzellanvase.100 
285 Zwei japanische Elfenibein-Netzke, Odaliske In 

Schüsselboot liegend und grüngefärbte Gurke mit 
Erdgeist . ..     80 

286 Zwei japanische Ebenholz-Netzke, Qktdbus auf Pferd 
reitend und Maske, deren Gesicht gleichzeitig Men¬ 
schen- und Affengesicht därstellt. 50 

287 Chinesischer Damenmantel auif blaugemusterter Seide, 
mit Straublumen bunt bestickt.130 

288 Japanische Elfenbeingruppe, zwei Geishas und 
Dienerin .200 

289 Zwei chinesische Tiere, Frosch und Gans. 50 
290 Japanischer Zeremonienkimono . 85 
291 Japanisches Schwarzlackinro . 35 

292 Desgleichen.. 32 
293 Zwei japanische Holznelzukes, Cykade auf Frucht 

und Siegelstock. 30 
294 Japanisches Goldlackinro .  35 
295 Japanisches Schwarzlackinro . 50 
296 Chinesische Bronzefigur der Göttin Kwanyn, sitzend, 

18. Jahrh. 30 
297 Krummdolch, Turkestan. 30 
298 Drei japanische Bein-Netzke. 80 
300 Chinesische Elfenheinfigur der Gottheit des langen 

Lehens .200 

Porzellan, Steingut. 

302 Zwei kleine Krügeln aus rheinischem Steinzeug, 
Ende 17. Jahrh.... 

307 Kürbisvase aus Delfter Fayence, Anfang 18. Jahrh. 
326 Bunte Figur aus süddeutschem Porzellan, Würzburg, 

2. Hälfte 18. Jahrh. 
344 Sitzender Mohr mit Federkrone, Venedig, Auf. 18. J 

Diverse Antiquitäten, Vitrinenobiekte etc. 

363 Deckelglas mit Purpurmalerei und Goldrändchen. 
Mitte 18, Jahrh... 45 

367 Figur der Maria Immakulata in obersteirischem Eisen¬ 
guß, Anfang 19. Jahrh. 25 

369 Schirmgriff aus Elfenbein. Pomona vollrund geschnitzt 55 
381 Fächer, Perlmutter, mit Auflagen in Silber und Gold. 

18. Jahrh.200 
382 Desgleichen. 180 
384 Rechteckige Plakette aus Bronze, darstellend die 

hl. Familie ruhend auf der Flucht, Italien, 17. Jahrh. 140 
388 Kleine Elfenbeingruppe. Thronende Madonna mit 

stehendem Christuskind auf dem Schoß. Franz. 
oder westdeutsch, 16. Jahrh.500 

390 Kleines Barockkruzifix, Anfang 18. Jahrh.120 

Einrichtungsgegenstände, Uhren, Beleuchtungskörper etc. 

392 Dreiladige Kommode, Anfang 19. Jahrh. ...... 300 
398 Zwei kleine Kästchen, Stil, 18. Jahrh.140 
400 Zwei Feuerböcke, französisch, Milte 18. Jahrh, . . . 500 
406 Kleines Aufsatzkästchen, Ende 18. Jahrh.150 
408 Rechteckiger Tisch aus poliertem .Nußholz, Ende 18, J. 100 
411 Kleiner Tisch aus Nußbaumholz, Bologna? um 1600 . 350 
425 Rokokosessel, um 1760   50 
432 Zwei Barocksessel, um 1700   150 
438 Zunfttruhe aus Holz, Anfang 17. Jahrh. 55 

50 
150 

300 
1300 

Skulpturen. 

455 Holzstatue eines Ritterheiligen, Innviertel, um 1600 . 40 
457 Holzstatue, Maria als Immakulata, Süddeutsch, 

modern überstrichen, um 1700 . 150 
463 Holzstatuette des hl. Georg, Kärnten, um 1520 . . . 150 
467 Der hl. Rochus, Holz, um 1600 . 200 

Metallarbeiten, Waffen. 

470 Zwei Buschkrüge aus Zinn, um 1750 . 130 
473 Bauchige Deckelkanne aus getriebenem Kupier, 

Anfang 18. Jahrh. 30 
474 Rechteckige Schraubflasche aus getriebenem Kupfer. 

Um 1700 . . . ... 65 
475 Flache trommelförmige Schraubflasche aus getrie¬ 

benem Kupfer, um 1700   80 
477 Runder Teller mit breitem Rand aus verzinntem 

Kupfer, 17. Jahrh. und zwei Kücbenformen aus 
Kupfer, 18. Jahrh.  70 

478 Getriebener Kupferkessel, 18. Jahrh. 40 
480 Flache runde Tasse aus Kupfer und Kuchenmodel, 

18. Jahrh. 30 
485 Morion, Italien, um 1600 . 400 

Chronik. 
AUTOGRAPHEN. 

((Musikerautographen.) Bei der am 8. Februar bei J, A. 
Stargar dt in Berlin abgehaltenen Versteigerung von 
Musikerautographen aus Wiener und anderem Privatbesitz, 
brachte Beethovens Brief an seinen Verleger, den Mu¬ 
sikalienhändler Steiner in Wien von Anfang Juli 1824 
1900 Mark ((Taxe 1200 Mark). Die zehn Briefe Robert 
Schumanns an den Wiener Privaten F is c h h otf, .seinem 
Freund und Mitarbeiter an der „Neuen Zeitschrift für Musik" 
(Kat. Nr. 94) erzielten 400 Mark; ein Schriftstück Glucks 
vom 29. März 1778 mit eigenhändiger Unterschrift (Kat. Nr. 39) 
315 Mark und ebensoviel ein Brief Joseph Hay dns an seinen 
Freund G, A. Griesinger in Wien (Kat, Nr. 46), Dagegen 

mußten die beiden kostbarsten Stücke, der Entwurf zu einem 
Klavierstück in F-dur von Johann Sebastian Bach (Kal. 
Nr. 6) und Schuberts „Erwartung" (sechzehn 12 zeilige 
Seiten in Hochformat, Kat, Nr. 93) zurückgenommen werden, 
weil sich kein entsprechendes Angebot fand. Beide Stücke 
waren auf je 3600 Mark geschätzt. 

BIBLIOPHILIE. 

(Ein Nürnberger Aderlaß-Kalender aus dem Jahre 1478.) 
Ein bisher unbekannter mittelalterlicher Einblatt- 
d r u c k, ein Nürnberger Aderlaß-Kalender aus dem Jahre 1478 
wurde in der Salzburger Studienbibliothek in einem Ein¬ 
bande eines Werkes aus dem 15, Jahthundert der aus der ehe- 


